
Conecteaza profilul MyToyota la Multimedia 
prin aplicatie sau unitatea principala - Ghid



INTRODUCERE

Acest document iti prezinta doua moduri prin care te poti conecta la sistemul multimedia al autovehiculului folosind 
aplicatia MyToyota sau direct din autovehicul prin intermediul webului.

Foloseste aceasta metoda daca sistemul multimedia este in Modul Guest sau daca profilul tau nu s-a conectat

automat dupa pornirea autovehiculului. Cateva motive posibile:

- Ai descarcat aplicatia si ti-ai creat contul, dar atat.

- Nu ai adaugat autovehiculul in aplicatie sau nu ai activat serviciile de conectivitate.

- Ai adaugat autovehiculul folosind detectorul de serie sasiu, ai profilul creat in aplicatie, dar nu l-ai asociat cu unitatea 

principala.

- Nu ai asociat telefonul, Bluetooth-ul sau sistemul multimedia cu unitatea principala.

Nota legala: Urmareste videoclipul nostru complet despre inregistrare cu aplicatia si sistemul multimedia, sau citeste ghidul inainte de a continua cu 
acest document.

Este posibil sa vezi unul 
dintre urmatoarele 
ecrane:



INTRODUCERE

Vei fi dus mai departe la ecranul de pornire al sistemului multimedia.

Cum sa iesi din ecranul „Terms of Use & Privacy Notice”:

Daca apare acest ecran, bifeaza casutele pentru Terms of Use si 
Privacy Notice. Apoi apasa pe „I Agree (Voice/Multimedia)”.

Nota legala: Te rugam sa urmaresti intregul videoclip despre aplicatie, asociere Bluetooth si inregistrare inainte de a viziona acest videoclip.

*Odata ce accepti si profilul este salvat, acest ecran nu va mai aparea de fiecare data cand pornesti masina. Daca profilul nu a fost salvat, ecranul va aparea si vei conduce in Modul Guest.

*Conducerea in modul Guest va duce la neactualizarea unor functii de conectivitate (calatorii, stare autovehicul, stare baterie) in aplicatie.



1. AUTENTIFICARE IN SISTEMUL MULTIMEDIA PRIN APLICATIA MYTOYOTA

PASUL 1

Conecteaza-te in aplicatia MyToyota 
cu parola… sau FaceID.

PASUL 1

sau utilizeaza FaceID.



Autovehicul 
implicit

1. AUTENTIFICARE IN SISTEMUL MULTIMEDIA PRIN APLICATIA MYTOYOTA

PASUL 2

Apasa pe „My Garage”

PASUL 3

Apoi pe „Login to Multimedia”.

Autentificare in sistemul 
multimedia

Daca ai mai multe autovehicule Toyota in aplicatia 
MyToyota, asigura-te ca il selectezi pe cel pe care vrei sa-l 
conectezi.



1. AUTENTIFICARE IN SISTEMUL MULTIMEDIA PRIN APLICATIA MYTOYOTA

PASUL 4

Permite accesul la camera.

PASUL 5

Va aparea ecranul camerei.



1. AUTENTIFICARE IN SISTEMUL MULTIMEDIA PRIN APLICATIA MYTOYOTA

PASUL 7

Apasa pe „Link”.

PASUL 6

In sistemul multimedia al autovehiculului, apasa pe contul tau.

Jonathan Wallace

*Asigura-te ca telefonul este asociat corect cu profilul, nu doar conectat prin Bluetooth pentru muzica sau apeluri.

Verifica daca profilul este setat corect in ecranul multimedia, accesand My Settings -> Personal info.



1. AUTENTIFICARE IN SISTEMUL MULTIMEDIA PRIN APLICATIA MYTOYOTA

PASUL 9

Scaneaza codul QR cu aplicatia 
MyToyota.

PASUL 8

Se va afisa un cod QR.



2. CONECTEAZA APLICATIA LA AUTOVEHICULUL TAU

PASUL 10

Autovehiculul tau este acum 

adaugat la profilul din aplicatie.

Pe ecranul multimedia va aparea mesajul ca procesul nu este inca 

finalizat. Apasa pe „Continue”.



3. ACTIVEAZA SERVICIILE NOASTRE DIGITALE

PASUL 1

Inainte de a reveni la ecranul multimedia 

al autovehiculului, permite-ne sa folosim 

datele tale pentru a imbunatati serviciile 
noastre si a avea grija de siguranta ta, 

specificand preferintele de 
confidentialitate.

PASUL 2

Pe ecranul multimedia, apasa pe „Continue” pentru a finaliza 

setarile pentru metoda de recunoastere a soferului. Astfel, profilul 

tau se va incarca automat data viitoare cand vei conduce 
autovehiculul.



4. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 3

Vei vedea pe scurt pagina de setari…

PASUL 4

Urmata de „Manage devices”.



4. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 5

Pe telefonul mobil, apasa pe CAR 

MULTIMEDIA pentru a initia asocierea 

prin Bluetooth.

PASUL 4 Continuare

Cand apare pagina „Manage devices”, deschide setarile Bluetooth 

ale telefonului.

Asigura-te ca functia Bluetooth a telefonului este 
activata si vizibila pentru alte dispozitive



4. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 6

Selecteaza „Pair” pe telefon…

si „OK” in sistemul multimedia al autovehiculului.



4. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 7

Seteaza telefonul ca dispozitiv 
principal…

apasand „OK” in multimedia.

In acest moment poti activa Apple CarPlay / 
Android Auto pentru a accesa aplicatiile 
telefonului tau.



4. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 8

Te-ai conectat si te poti bucura de 

beneficiile aplicatiei MyToyota si de 

functiile multimedia.

In acest moment poti activa Apple CarPlay / 
Android Auto pentru a accesa aplicatiile 
telefonului tau.



5. AUTENTIFICARE PRIN INTERMEDIUL SISTEMULUI 
MULTIMEDIA

PASUL 2

In setarile pentru soferul curent, apasa pe profilul tau.

PASUL 1

Daca doresti sa te conectezi prin sistemul multimedia al 

autovehiculului, acceseaza setarile.

Jonathan Wallace

Urmatoarea sectiune iti arata cum sa te autentifici in sistemul multimedia prin web, direct din autovehicul.



5. AUTENTIFICARE PRIN INTERMEDIUL SISTEMULUI 
MULTIMEDIA

PASUL 4

Profilul tau va fi conectat…

PASUL 3

Se va deschide automat browserul web, unde trebuie sa introduci 

parola contului MyToyota si sa apesi pe „LOG IN”.

xxxx.xxxxxxx@xxxxxx.com

⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫

mailto:xxxx.xxxxxxx@xxxxxx.com


5. AUTENTIFICARE PRIN INTERMEDIUL SISTEMULUI 
MULTIMEDIA

PASUL 5

Si gata de utilizare in cateva secunde.

Daca abonamentul la Serviciile de Conectivitate nu este activat in prima ora de inregistrare, va fi necesara verificarea kilometrajului in aplicatia MyToyota.

Asigura-te ca telefonul este asociat corect cu profilul, nu doar conectat prin Bluetooth pentru muzica sau apeluri. Verifica daca profilul este setat corect in ecranul multimedia, accesand My Settings ->

PASUL 6

In final, bifeaza setarea „Personal info”. Aici asigura-te ca Bluetooth-

ul telefonului tau este asociat cu profilul tau, verificand ca apare in 

Dispozitive asociate cu profilul tau. Daca nu apare, reconecteaza 

Bluetooth-ul.



5. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 7

Vei vedea pe scurt pagina de setari…

PASUL 8

Urmata de „Manage devices”.



6. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 9

Apasa pe „CAR MULTIMEDIA” pentru a 
initia asocierea prin Bluetooth.

PASUL 8 Continuare

Cand apare pagina „Manage devices”, deschide setarile Bluetooth 

ale telefonului.

Asigura-te ca functia Bluetooth a telefonului este 
activata si vizibila pentru alte dispozitive



6. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL 
MULTIMEDIA

PASUL 10

Selecteaza „Pair” pe telefon…

si „OK” in sistemul multimedia al autovehiculului.



6. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 11

Seteaza telefonul ca dispozitiv 
principal…

apasand „OK” in multimedia.

In acest moment poti activa Apple CarPlay / 
Android Auto pentru a accesa aplicatiile 
telefonului tau.



6. ASOCIAZA-TI TELEFONUL CU SISTEMUL MULTIMEDIA

PASUL 12

Te-ai conectat si te poti bucura de 

beneficiile aplicatiei MyToyota si de 

functiile multimedia.

In acest moment poti activa Apple CarPlay / 
Android Auto pentru a accesa aplicatiile 
telefonului tau.



FIECARE FUNCTIE CONTEAZA

*Serviciile de Conectivitate se imbunatatesc permanent, prin urmare imaginile si ecranele din aplicatie din acest ghid pot fi diferite fata de cele din 
aplicatia MyToyota.
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